
Vrhunska gimnastika
na Slovanu

V športni dvorani Slovana na Kodeljcvem bo 12. in 13. aprila
16. mednarodno prvenstvo Ljubljane v športni gimnastiki. To bo
skupaj z balkanskim prvenstvom, ki bo predvidoma novembra na
Reki, letos najmočnejša prireditev te vrste v naši državi. Organiza-
tor Ljubljanska gimnastična zveza je uspel k sodetovanju povabiti
7 moških in 13 ženskih ekip. Pri moških in ženskah bodo nastopile
državne reprezentance Kanade, Italije, Madžarske (tu udeležba
moških še ni popolnoma zagotovljena), Bolgarijein Jugoslavije ter
ekipe mest in pokrajin TbilLsija, Bregenza (ZRN) in Ljubljane.
Samo ženske ekipe pa bodo prišle iz Ženeve (Švica), Leverkusna
(ZRN) in Georgiuja (Romunija).

Mednarodno prvenstvo Ljubljane v športni gimnastiki bo 13.
aprila ob 6. uri zvečer odprl predsednik naše občinske konference
SZDL Janez Lah; ta družbenopolitična organizacija bo tudi po-
kroviteljica tekmovanja. Popoldne in zvečer prvega dne bodo na
sporedu ekipna tekmovanja, dopoldne pa memorial Milana Jošta,
kjer se bodo pomerili pionirji in pionirke. V nedeljo ob desetih se
bodo pričela finala na posameznih orodjih.

Obiskovalci bodo na tej prireditvi, ki se je pravzaprav razvila iz
društvene tekme Partizana Zeiena jama, videli vrhunsko gimna-
stiko. To bo hkrati tudi popularizacija tega športa, za katerega smq
se lani odločili, da ga bomo hitreje razvijali. V okviru teh prizade-
vanj pripravljajo na O§ Karel Destovnik-Kajuh tudi ustanovitev
posebnega športnega razreda. (V lanskem letu je bil tak razred že
oblikovan v Brežicah). Za razliko od drugih bodo v tem razredu
posamezne ure rednega pouka namenjene športni gimnastiki.

Mestna gimnastična zveza poskuša privabiti v svoje vrste čimveč
otrok. Na Ijubljanske osnovne šole so poslali razpis natečaja za
likovno a!i literarno delo s tega področja, obenem pa so naše naj-
mlajše seznanili s športnimi gimnastičnimi prireditvami, ki bodo
letos v našem mestu. Ce si jih bodo ogledali, bodo lahko tam dobili
tudi ideje za svoj izdelek.
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